

## vol指标调多少最好

调2最好

在成交量的数值上右击，找到修改指标公式，参数：M3

最小2.00

最大500.00

缺省20.00（这个数值为均线参数，可根据需要设置，数值多少为多少日均线）。

在下面的添加一个组：MAVOL3:MA(VOLUME,M3);就是第三根均线了。

## 股市中哪个指标或者指标组合真实性高一些

我个人认为各大指标里，成交量的真实性高一些。关于成交量有很多说法，我贴一下，前两年我比较认同的一个关于成交量的说法。

成交量可以说是股价的动量，一只股票在狂涨之前经常是已经长期下跌或盘整之后，这时成交量大幅萎缩，再出现连续放大或成交量温和递增而股价上扬，一只底部成交放大的股票，就好象一枚要升空之前必须要有充分的燃料一样，只有具备充分的底部动力，才能将股价推升到极高的地步。

因此，一只准备狂涨的股票必须在底部出现的成交量，在上涨的初期成交量必须持续递增，量价配合，主升段之后往往出现价涨量缩的所谓无量狂升的强劲走势。

一只会大涨的股票必须具有充足的底部动力才得以将股价推高。这里所说的充足的巨量对于过去的微量而言，也就是说：当一只股票的成交量极底萎缩之后，再出现连续的大量才能将股价推高。成交量的衡量买气和卖气的工具，它能对股价的走向有所确认，因此精明的投资人对于底部出现巨大成交量的股票必须跟踪，因为当一只股票的供需关系发生极大变化时，将决定的股价的走向，投资者绝对不可以忽略这种变化发生时股与量的关系，一旦价量配合，介入后股价必然如自己预期般的急速扬升。

成交量的形态的改变将是趋势反转的前兆。个股在上涨初期，其成交量与股价之间的关系是价少量增，成交量不断持续放大，股价也随着成交量的放在而扬升，一旦进入强势之升段时，则可能出现无量狂升的情况，最后未升段的时候，出现量增价跌，量缩价升的背离走势，一旦股价跌破十日均线，则显示其强烈已经改变了，此

时将暂时结束其强势而进入中期整理阶段。

盘整完成的股票要特别加以注意，理由是这种股票的机会远远大于风险。盘整的末期成交量为萎缩，代表抛盘力量的消竭，基本上，量缩是一种反转的信号，量缩才有止跌的可能，下跌走势之中，成交量必须逐渐缩小才有反弹的机会，但是，量缩之后还可能更缩，到底何时才是底部呢？只有等到量缩之后又是量增的一天才能确认底部，如果此时股价已经站在10日均线之上，就更能确定涨势已经开始了。

所以，基本上应重视的角度是量缩之后的量增，只有量增才反应出股票供求关系改变，只有成交量增大才可能使该股有上升的底部动量。

## 短线炒期货，技术指标看什么最准

短线炒期货主要就是日内炒期货，或者说做日内的波段交易，那么在这种情况下，看走势的话，一般是看一分钟k线图。或者看5分钟k线图都可以。如果做高频交易的话一定要看一分钟k线图。手速快的人可以在一分钟的k线内进出两三次都可以。如果波段交易的话，那么就看5分钟k线图就可以了。10分钟和15分钟不必看，因为时间太长的话，他的钝性比较低。不容易分辨方向，看一分钟结合5分钟k线图来看。这样效果相对来说比较好。

举个例子，以前重庆的地狱级妙手白手起家，一年40倍的盈利。他们的交易量都是其大无比，每年将近几千万的手续费。曾经用几十万的资金，一年做到上千万的利润。所以不管是做短线还是做波段，都有它的可取之处。

## 炒股看什么指标好

其实炒股指标没有最好的，只有适合自己的，一般来说几个指标配合使用比较好。一般人常用这几个rsi、kdj、macd、BOLL、BB炒股指标。几个适合自己的炒股指标配合起来用，能赚到钱，就是最好用的。

做股票千万不要把自己所有的赌注压到一个指标上去，每个指标都有失真的时候，你只看一个指标很容易吃亏的，最好把所有的指标都学习清楚之后，选择三到五个互相补充的指标，这样即使里面有失真的指标，你也可以尽可能地避免损失，这样才能提高胜算。

这里提供几个本人收集和修改的炒股指标，个人觉得比较好用。

## 哪些指标看期货最准

哪个指标都不准，不过你真想有所成就就研究均线系统吧，就算这样告诉你了，我想你也很难知道其中规律的，知道其规律的可以应对市场上所有千变万化的涨跌，就是不知道你能否发现它的严密变化